
  Týdenní úkol č. 39      Jméno:     

1. Písemně děl a proveď zkoušku správnosti: 

 

5 713 : 4 = ____________       17 142 : 8 = ___________ 

 

     zk:        zk:  

 

 

 

 

 

2. Za šest hrnečků zaplatila paní Nováková 132 Kč. Kolik korun zaplatí paní Bartošová za 10 

stejných hrníčků? Napiš výpočet i odpověď.  

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

 

3. Doplň tabulku podle vzoru 

 14 16 25 70 68 

Velikost 1 x 14     

Velikost 2 x 7     

Velikost -     

Velikost -     

Velikost -     

Velikost -     
Kolika 

obdélníkové 

číslo: 

2     

 

 

 

4. Vypracuj cv. 7 v PS na straně 38.  

 

 

 

 

 
 



1. Doplň správné písmeno 

 

2. Podtrhni PODMĚT rovnou čárou a přísudek vlnovkou 

Lvi napadli supy.   Chlapi myli auto.   Dělník razil tunel.   Narýsuj pravý úhel.  

Cvičenci předvedli sestavu. Stoly byly plné jídla.  Kočky mají ostré drápy. Na provaze jsou uzly.  

Syn byl v novém pokoji.  Včelař má na louce úl. Po listě lezli červi.   Dostali luk a šíp.  

 

3. Nad jednotlivá slova napiš správný slovní druh:  

Píšu dopis svému bratrovi.  Půjdeme dnes do kina?  Děti budou natírat plot.  

 

Letos pojedeme k moři.  Ach! To je krásná krajina. Čtyři děti pojedou na soutěž.  

 

4. Vyber si vhodnou básničku pro žáka 4. třídy. Musí mít alespoň 4 verše.  

Přijď ji se mnou konzultovat. Do pondělí se ji nauč s krásným přednesem. Budu ji hodnotit. 

Pokud potřebuješ, ráda ti nějakou nabídnu.  


